

Протокол

№

гр. София, 27.09.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХІХ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в публично заседание на 27.09.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова

ЧЛЕНОВЕ: Мария Ситнилка
Елка Атанасова

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **8422** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На второ четене в 14.23 ч се явиха:

КАСАТОРЪТ Й. В. И. – редовно призван, не се явява и не се представлява.

По делото на 09.09.2024г. е постъпило становище от адв. Т. – процесуален представител на касатора по делото, в което изразява становище по хода на делото, заявява че поддържа касационната жалба, взема становище по съществуването на делото, претендира присъждане на разноски и прави възражение за прекомерност на евентуално претендираното юрисконсултско възнаграждение от ответника.

ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ – редовно призван, не изпраща представител.

По делото са постъпили на 24.09.2024г. писмени бележки от юрк. М. – пълномощник на ответника по делото, в които оспорва касационната жалба, излага доводи по съществуването на спора, моли да се отхвърли касационната жалба и претендира юрисконсултско възнаграждение, както и прави възражение за прекомерност на претендираното адвокатско възнаграждение.

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, представлява се от прокурор К.

Прокурорът: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА горепосочените молби.

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания.

Прокурорът: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Прокурорът: Споделям мотивите изложени в касационната жалба. На лист 10 от делото е приложена снимка на МПС, на което освен, че не може да се различи марка и модел няма и заснет регистрационен номер. Освен това въз основа на една справка съдът е възприел, че автоматичното техническо средство се намира в лек автомобил, а видно от снимка от административната преписка същото е на тротоар, поради което считам, че са налице основания да се счита, че не може да се докаже извършителя на нарушението, поради което моля да отмените решението на СРС.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.25 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: